

## 丈夫身体残疾 媳妇因家贫不辞而别

# “我想有台爆米花机维持生活”

晚报讯 (记者 王萍)人到中年,娶妻生子是件很幸福的事情,可对于家住峄村二级残疾的张继强来说,却是无尽的忧伤,妻子因嫌家里贫穷,抛下他和两岁的儿子不辞而别。

近日,记者来到张继强家里,看到低矮的石头房子,屋里的墙上露着泥土,家里连件像样的家具都没有,堂屋铺着两张床,因为漏雨,床上面搭了一层厚厚的塑料布,就在记者环顾四周的时候,不经意间听到了泥土掉落的声音。“只要下雨就漏雨,我才搭上的塑料布,不然这个床都湿没法睡。晴天的时候,房顶也掉渣土。”张继强的老父亲说。

据了解,36岁的张继强三年前在薛城区一家纺织厂工作,在那认识了妻子并走到了一起,然后他们有了一个可爱

的儿子。虽然日子清苦,但看到妻子张继强还算满足。只是好景不长,去年七月妻子不辞而别后便再也没有回来。为了一家人的生计,张继强和父母节俭度日。张继强的母亲身体不好不能干重活,年迈的父亲在村里干环卫,每月只有三百元的收入,一家老小艰难地靠两亩地和老父亲的微薄收入维持生计。

据张继强的父亲讲,“张继强属于先天性婴儿瘫,出生四个月身体就出现了异常,刚开始到处治疗,但最后无钱治病也就这样了。32岁好不容易成了家,生了个儿子,可是因为穷他们小两口经常吵架,儿媳妇说打工,我就给她借了一千块钱,她走后就再也没有回来。”张继强走起路来很吃力,一瘸一拐挪动着不方便的身体,对于妻子离家,他满脸地无

奈,“之前经常因为生活琐事吵架,她一直想走,我害怕失去她,想过很多办法挽留她但最终还是走了。”当问及有没有办理离婚时,张继强说:“我们没有登记……”

提到儿媳妇的不辞而别,张继强的母亲抱着孙子哭了,“儿子现在身体不能干活,歇了很长时间了,前段时间在外打工,五个月的工资一直没结算清,小孙子有时候哭喊着要找妈妈,我只能哄他,也没别的法子。”老母亲边说边哭着,“一次孙子在路边捡了个破旧的玩具电话,拿起电话就说,‘妈妈我想你了,你什么时候回来?’”

据张继强的母亲讲,“儿媳妇走后,二级残疾的儿子一个人带着两岁的孩子;二儿子因为家境贫寒没钱娶妻,倒插门去了临沂老丈人家;抱养的女

儿远嫁到江苏。”提到这些,这个年迈瘦弱的老母亲不禁落泪,怀里的小孙子看到奶奶哭了,乖巧地给奶奶擦眼泪。

36岁的张继强尽管身体残疾,家庭贫困,但看到眼前的儿子,他的眼神充满了坚定,尽管张继强没做过生意,但他一直想拥有一台爆米花机。

由于家境贫寒,连吃饭都得算计,已经没有额外的钱去买爆米花机,“我一直想卖爆米花。但一台爆米花机得不少钱。”有这个想法后,张继强犯难了。妻子离去,儿子还小,家庭的经济重担一下子重了起来。看着愁眉不展年迈的父母和两岁的儿子,张继强暗暗地下了一个决心用自己的双手赚钱。“虽然我的腿残疾了,但我心中还有梦。”张继强自信地说。

## 逛街不拉上包 小偷洗劫一空

晚报讯 (记者 姚付林)近日,滕州市民苗女士反映,她在逛街途中被小偷盯上,包里面所有值钱的东西被“洗劫”一空,无奈之下,她和朋友用了整整一天的时间补办身份证和手机卡。

“我朋友的钱包和手机都在我包里,也被偷了。”苗女士非常气愤地说。她希望通过本报提醒广大市民,夏季逛街要“轻装上阵”,不要把钱包和手机放在包里,最好是放在衣服口袋里,更不要把包敞开。

当天,苗女士和朋友坐公交车去步行街购物,东西没买成,钱包和手机反而被偷了,苗女士朋友的手机和钱包也放在苗女士的包里一同被偷了。苗女士说:“我们在步行街逛了几家店之后并没有购买物品,大概在天快黑的时候步行回家,一路上并没有意识到钱包被偷,等到和朋友一起回到出租房休息了一会儿,觉得肚子饿了想买点吃的,这时才发现手机和钱包不见了。”苗女士说,她有一个习惯,那就是背包的时候不喜欢把包的拉链拉上,因为拉上拉链之后掏东西很麻烦,所以就给了小偷可乘之机。

据了解,苗女士和朋友钱包、手机被偷之后,她们两个人花了整整一天的时间补办身份证和手机卡。“银行卡要挂失,必须先有身份证,所以我俩首先去派出所挂失身份证又补办的。还有就是手机卡里面有很多客户的联系信息,补办完身份证,我们就去移动公司补卡,非常麻烦,就这样,一天的时间没了。”

“通过丢手机、钱包这件事,我感触很深。希望大家在逛街的时候一定保护好好自己的物品,千万不要大意,钱丢了就丢了,可是,钱包里面的各种卡补办起来特别麻烦。钱包里面尽量不要放身份证和银行卡之类的东西。”苗女士说。

## 剩男“陌陌”找对象 不料遭遇“酒托女”

晚报讯 (特约记者 张波)大龄男青年遭父母逼婚,通过手机软件聊到的“女友”竟是“酒托”。最近家住滕州的小孙就遇到了这烦心事。

据小孙介绍,今年他29岁了,由于工作忙没机会接触女孩子,还不想相亲,一直都没有女朋友。一天“陌陌”软件上一女孩跟他打招呼,他尝试着与对方聊了起来,过了一段时间,女孩子主动约他见面,小孙欣然赴约。

“对方是一个打扮时髦的东北姑娘,我们吃过饭后,女孩提出去酒吧,我们在酒吧聊得挺好,我感觉遇到了真爱,结账时一千多元的账单让我长了脸,我想这就算是为了爱情做投资吧。本想着好好发展,可自从那次见面后,我就再也联系不上对方了。朋友说我是遇到了骗子,都劝我报警,我觉得让家人知道太没面子了,就当花钱买教训吧。”小孙郁闷地说。

## 古城里免费听国学

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 黄振)近日,由国学教育促进会与台儿庄古城管委会联合开设的国学课堂,在台儿庄古城谢裕大茶行开班。

国学课堂为游客和社会各界人士免费讲授国学,定于每周六的下午授课,此举旨在普及国学知识,发扬和传承国学中“修身、齐家、治国”的传统文化,倡导从我做起,从家做起,为建设幸福新枣庄释放正能量,为实现中国梦尽自己的微薄之力。

首讲活动邀请了市著名国学专家徐向东先生作了报告,他用深入浅出、浅显易懂的方式阐述了国学的发展脉络,并结合贺敬之、贺茂之、王履安、侯修谦等一些台儿庄文化名人对社会的影响,让台下至耄耋老人,下到孩童都听得津津有味,受益匪浅。



6月30日,家住市中区周庄小区的刘先生反映,朝阳市场东头周庄桥上,商户常年摆摊设点影响通行。记者在现场看到,新建成的桥面两侧卖蔬菜的摊位比比皆是,三轮车、地摊将桥面摆得严严实实,不但市民通行不畅,而且还影响东沙河景观桥的环境。

(记者 孙明春 摄)



近日,记者在市中区光明路和解放路十字路口处附近看到,几个水果商贩将货摊摆到了非机动车道上。一些挑选水果的市民随手将电动车停在路边上,使得道路被占据大半,来往市民很是不便。

(记者 邵士营 摄)

## 利用储蓄点行骗 村民百万元被“拿”走

晚报讯 (特约记者 金亮)为了偿还生意欠款,家住滕州市大坞镇某村的赵某假借在自家超市开办某银行储蓄点之名,骗取百余户村民存款100余万元潜逃至上海,近日被警方抓获。

今年初,滕州市大坞镇某村的李某报案称,他被同村的赵某以开设银行的名义骗走近2万元。经查赵某10年前在本村开了一家超市,后来又又在超市挂了一块某银行储蓄代办点的牌子,专门为某银行代收村民的存

款。村民们只要有了钱都存到赵某的代办点,用钱也可以随时取,很是方便。

2008年下半年,赵某超市门口的银行代办点的牌子突然没有了,村民们也没有多问,仍然将钱存到赵某那里。2013年下半年,李某分两次将近两万元存入赵某超市,收条是带有某银行章样式的存款凭单,收条的署名是赵某。

但今年初,赵某却将李某的两张收条换成没有某银行署名的收条,并告诉李某用

钱时随时到超市取钱。过了没几天,急需取钱的李某到赵某超市取钱,才得知赵某全家出逃,近2万元的血汗钱无处可要,只得向公安机关求助。

跟随李某报警的还有近百名村民。办案民警经过三个月的追踪,摸排到李某逃至上海的线索后,立即赶赴上海,在当地警方的配合下将赵某抓获。

经审查,赵某从1995年到2008年一直在自家超市里代办银行储蓄业务。

2008年下半年后,赵某的代办点被银行取缔,但是赵某已挪用了村民的40余万元存款买挖掘机,以至无法按时偿还村民存款,只得隐瞒代办点被银行取缔的事实,继续接受村民存款。2013年下半年赵某为他人担保的70余万元贷款也无法追回,再加上赵某经营超市挪用的16万余元也无法偿还,赵某才不得不带着全家逃跑。目前此案正在进一步调查中。